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Η συναυλία «ΜΕΓΑΛΕΣ ΩΡΕΣ» του Ανδρέα 
Κατσιγιάννη με τη Συμφωνική Ορχήστρα του 
Δήμου Βόλου την Παρασκευή 21 Ιουνίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Η συναυλία «ΜΕΓΑΛΕΣ ΩΡΕΣ» με τον Ανδρέα Κατσιγιάννη, μετά 
τη μεγάλη καλλιτεχνική επιτυχία και το sold out που σημείωσε 
στο Ηρώδειο και στη Θεσσαλονίκη, θα παρουσιαστεί στον 
Βόλο, την Παρασκευή 21 Ιουνίου στις 9.00 το βράδυ, στο 
Ανοιχτό Δημοτικό Θέατρο Βόλου, με ερμηνευτές τη Γλυκερία, 
τον Δημήτρη Μπάση, την Ελεάννα Βαρελά και τον Απόστολο 
Μόσιο. Συμπράττει η Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Βόλου υπό 
τη διεύθυνση του μαέστρου Ιωακείμ Μπαλτσαβιά. Αφηγητής ο 
ηθοποιός Μελέτης Ηλίας σε κείμενα του Αλέξανδρου Φωτεινού.

Θα παρουσιαστούν αποσπάσματα από την τριλογία του συνθέτη «ΜΕΓΑΛΕΣ ΩΡΕΣ»
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, οι δύο δίσκοι του «Της Σιωπής ο Τόπος» και «Κεχαριτωμένη», που είναι 
αφιερωμένοι στον Άγιο Ιωσήφ τον Ησυχαστή και την Παναγία αντίστοιχα.

Στης «Σιωπής τον Τόπο», το Άγιο Όρος, βιώνονται συνέχεια οι «ΜΕΓΑΛΕΣ ΩΡΕΣ» 
της παρουσίας του Φωτός. Και οι ώρες γίνονται μεγαλύτερες όταν η του αενάου 
Φωτός Μητέρα, η «ΚΕΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗ» μεταδίδει το Φως της, σ’ αυτούς που το 
αναζητούν.

Ο Ανδρέας Κατσιγιάννης καταθέτει συνθετικά την γνώση του μέσα από τον 
μουσικό του κόσμο και καταφέρνει με μοναδικό τρόπο να εναρμονίσει την 
Βυζαντινή με την Δυτική μουσική.

Μία ξεχωριστή συναυλία σαν κατανυκτική προσευχή, που ακούγεται σαν το 
θρόισμα του ανέμου κάτω από τη σκέπη του σεπτού Αγιορείτικου ουρανού.

Σε αυτό συμβάλουν οι σημαντικοί ερμηνευτές Γλυκερία, Δημήτρης Μπάσης, 
Ελεάννα Βαρελά και Απόστολος Μόσιος, που ενώνουν τις φωνές τους μαζί με 100 
χορωδούς από τέσσερις Χορωδίες, το Φωνητικό Σύνολο «Ρυθμός», τη Χορωδία 
«Μέλος Εναρμόνιον», τη Χορωδία του Δημοτικού Ωδείου Βόλου και το Μουσικό 
Σύνολο “Πολυφωνία” του Μουσικού Σχολείου Βόλου.

Τη συναυλία διοργανώνουν η Ιερά Μητρόπολη Δημητριάδος και Αλμυρού μέσω του 
Πολιτιστικού Φορέα της «Μαγνήτων Κιβωτός» και ο Δήμος Βόλου, στα πλαίσια 
της «Ναυτικής Εβδομάδας στο Βόλο 2024».

Συντελεστές:

Συνθέτης: Ανδρέας Κατσιγιάννης

Συμφωνική Ορχήστρα Δήμου Βόλου υπό τη διεύθυνση του μαέστρου Ιωακείμ 
Μπαλτσαβιά

Ερμηνευτές: Γλυκερία, Δημήτρης Μπάσης, Ελεάννα Βαρελά, Απόστολος Μόσιος

 

Συμμετέχουν οι χορωδίες:

Φωνητικό Σύνολο Ρυθμός (μαέστρος: Νίκος Χιώτογλου)

Μέλος Εναρμόνιον (μαέστρος: Δημήτρης Χατζηγεωργίου)



Δημοτικού Ωδείου Βόλου (μαέστρος: Σύλβια Τσιμπανάκου)

Μουσικό Σύνολο “Πολυφωνία” του Μουσικού Σχολείου Βόλου (μαέστρος: Στέφανος 
Κωνσταντινίδης)

 

Σολίστες μουσικοί:

Ανδρέας Κατσιγιάννης, πιάνο, σαντούρι

Διονύσης Θεοδόσης , κλαρίνο, καβάλ

Στέφανος Δορμπαράκης, κανονάκι

Μάρκος Arlan Oscar, πλήκτρα

Φίλιππος Ρέτσιος, πιάνο

Απόστολος Βαλαρούτσος, κιθάρες

Κώστας Γεδίκης , πολίτικο λαούτο, μαντολίνο, μπουζούκι

Τάκης Βασιλείου, κρουστά

 

Ενορχηστρώσεις:

Δημήτρης Μαθιόπουλος, Δημήτριος Σιάμπος, Απόστολος Τσιάρκας, Ανδρέας 
Κατσιγιάννης

Σχεδιασμός ήχου – ηχοληψία: Αντώνης Ζαχόπουλος

Κείμενα: Αλέξανδρος Φωτεινός

Αφηγητής: Μελέτης Ηλίας

Χορηγοί Επικοινωνίας: PemptousiaTv, Ope.gr

 

Προπώληση Εισιτηρίων:

Βιβλιοπωλείο Ι. Μ. Δημητριάδος «ΛΥΧΝΟΣ»
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